

# 评建工作简报

2022年第21期（总第21期）

安阳学院评建办公室编

2022年12月20日

---

## 本期导读

- ◆ 我校再获3个省级大学生校外实践教育基地
  - ◆ 我校在“舞动青春”视频接力活动中喜获佳绩
  - ◆ 我校召开学院特色亮点论证汇报会
  - ◆ 我校在“二十岁遇上二十大”系列短视频活动中喜获佳绩
- ◆ 安阳学院武术队在河南省“华光”体育系列活动暨河南省第十七届学生武术锦标赛中荣获佳绩
- ◆ 我校为考研学子发放加油包

---

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共60份）

---

## 我校再获3个省级大学生校外实践教育基地

近日，河南省教育厅发布《关于公布2022年度本科高校大学生校外实践教育基地和2020年度立项建设基地验收认定名单的通知》（教高〔2022〕358号），我校获批3个省级大学生校外实践教育基地，其中直接认定新文科（英语）大学生校外实践教育基地1个，立项建设新工科（机械电子工程）、新文科（学前教育）大学生校外实践教育基地2个。截止目前，我校共有6个省级大学生校外实践教育基地。

大学生校外实践教育基地是深化高校人才培养模式改革，加强实践育人平台建设，推进校企深度融合的一项重要育人模式。学校将以此为契机不断探索创新校外实践教育模式，积极与校外实践基地合作，共同探索建设大学生校外实践教育基地课程体系和教学内容，持续提升学生的综合素质和创新精神，不断提高应用型和创新型人才培养质量。

## 我校在“舞动青春”视频接力活动中喜获佳绩

为进一步激发广大师生爱党、爱国、爱社会主义的热情，展现新时代青年师生昂扬的精神风貌，激励全省师生团结拼搏、开拓奋进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，今年4月，省委教育工委、省教育厅组织开展了“舞动青春”视频接力活动。

活动以线上联动为主，线上联动以快闪短视频方式呈现。线上活动分两个阶段进行，第一阶段“青春新时代”为5-6月份，以现代、时尚、动感流行等具有青春气息类型的舞蹈为主，彰显青年师生的昂扬青春的精神风貌；第二阶段“红色咏经典”为7-9月份，以抒情、歌颂、民族、古典等红色经典类型的舞蹈为主，激发师生爱党、爱国、爱社会主义的热情。

活动开展以来，我校高度重视、统筹联动。经作品展播、专家评审等环节，我校短视频作品《一起向未来》荣获高校组三等奖。

我校在此次“舞动青春”视频接力活动中荣获佳绩，充分展现了我校师生朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。今后，我校将以“舞动青春”视频接力活动获奖为契机，以学习党的二十大精神为主基调，不断激励我校学子团结拼搏、开拓进取，踔厉奋发，让青春在火热实践中绽放绚丽之花。

## 我校召开学院特色亮点论证汇报会

为推进学校特色亮点建设，切实树立创优意识，营造各教学单位“创特色、树品牌、促提升”的良好氛围，12月8日上午，我校召开了学院特色亮点论证汇报会，会议采取线上、线下相结合的形式。全体校领导出席会议，教务处、教学质量监测与评价中心、教师发展中心相关单位负责人，各学院（部）院长（主任）、副院长、院长助理、教学秘书、评建秘书、教研室主任以及评建办公室全体人员参加了本次会议。会议由评建办公室副主任谢静主持。

会上，12个教学单位围绕育人特色、亮点打造以及参赛品牌的开展情况、阶段性成效、下阶段工作计划等方面进行了汇报。

汇报结束后，副校长王爱民充分肯定了现阶段各单位特色亮点项目工作取得的成效。同时指出，培育特色亮点就是打造新的竞争优势，要经过反复的打磨和整合。各单位要勤于思考、勇于创新、相互学习，善于用数据来说话。要把凝练特色、培育亮点作为学院的重要工作持之以恒地抓下去，让特色彰显，让亮点更亮。

最后，校长贺海鹏作总结讲话。他要求，一是各单位要高度重视此项工作，认真领会特色亮点项目建设的实质，在扎实做好工作的同时，总结好、汇报好，把特色亮点建设落到实处。二是要切实树立创优意识，抓特色带全局，真正做到“人无我有，人有我优”，通过创建特色亮点促进各单位工作整体提升。三是各单位要将特色亮点建设与地方经济发展相结合、与学校实际情况结合，根据学校顶层设计，不断凝练特色，强化亮点，共同推动学校高质量发展。

## 我校在“二十岁遇上二十大”系列短视频活动中喜获佳绩

近日，由中共河南省委教育工委、省教育厅、河南广播电视台组织开展的“二十岁遇上二十大”系列短视频活动公布获奖结果，我校学生石苏萌作品荣获“个人奖”三等奖。

自活动开展以来，学校积极采取多形式多方位的举措，动员师生积极参与，在校内掀起青春喜迎二十大的热潮，激励学校广大青年坚定理想信念、厚植爱党爱国情怀，鼓励广大学生为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

此次喜获佳绩，充分体现了我校学子昂扬向上的精神面貌和爱党爱国的深切情怀。在工作中，学校将持续做好青年工作，引导学校广大青年牢记习近平总书记对青年一代的殷殷嘱托，不断成长成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

## 安阳学院武术队在河南省“华光”体育系列活动暨河南省第十七届学生武术锦标赛中荣获佳绩

由河南省教育厅主办、平顶山学院承办、河南省学生体育总会武术协会执行的河南省“华光”体育系列活动暨河南省第十七届学生武术锦标赛于2022年12月份在线上举办。安阳学院体育教学部指导教师胡少鹏率队出征，与省内各兄弟院校同台竞技。此次比赛我校共有15人参加23个项目。近日，河南省教育厅公布了《河南省“华光”体育系列活动暨河南省第十七届学生武术锦标赛》成绩，我校共获得三枚金牌，四枚银牌，五枚铜牌。

自接到此次比赛的通知要求后，学校领导和体育部主任高度重视，经过遴选队员，购买比赛器材、购买服装等。迅速组成了以史歌老师为领队，胡少鹏老师为主教练，及15名武术项目运动员为主参赛队伍，大家利用课余时间积极组织训练，相关老师悉心指导，为在此次比赛中获得优异成绩做了充足的准备。

武术队在胡少鹏老师的带领下，每天晚上六点到八点在田径场进行训练，不论刮风下雨，严寒酷暑从不间断，遇到实在恶劣的天气就在室内练力量，一天都不曾间断。甚至有同学因训练受伤，依然轻伤不下火线，坚持带伤训练。比赛中，参赛运动员于闪转腾挪中演绎看家本领、展现飒爽英姿，在刀枪棍剑的舞动中把中华武术传达得酣畅淋漓，一招一式都是精气神，一掌一拳尽显力与美。

“工欲善其事，必先利其器。”多年来，学院持续挖掘传统武术类特色课程的深度内涵与外延，让学生充分领略武术文化的深厚内涵和独特魅力。牢记初心办特色，担当使命育英才，体育教学部将以此

次比赛为契机，继续加强大学体育特色课程教学和日常训练，力争在今后的比赛中取得更加优异的成绩，力争为安阳学院教学的高质量发展作出更大贡献。

通过参加此次比赛，进一步激发了我校学生对中国传统武术学习的积极性，提升了我校声誉和知名度，对提升我校大学生身体素质和运动项目竞技水平的发展起到了积极的推动作用！

## 心想事“橙”，“苹”安上岸 ——我校为考研学子发放加油包

冬日严严，全国硕士研究生考试也进入了倒计时，为帮助考研学生缓解考试压力，助力他们度过疫情难关，以饱满的精神状态、昂扬的斗志面貌迎接考试的到来，12月17日，我校党委副书记、校长贺海鹏，党委副书记、副校长张宇一行带领学生处负责同志、思政辅导员、生活老师等相关人员为考研学子发放加油包并送上温暖与祝福。

岁寒情深暖意浓，殷殷关切沁人心。在校党委的统一安排下，学生处联合学校后勤处等职能部门为考研学子定制了一份特别的礼物——考研加油包。在行政楼大厅，带有安阳学院字样的“考研加油包”整齐有序地摆放在空地上，加油包颜色各异，灿烂的黄色代表着温暖、丰收与希望，希望学子们在12月能够丰收优异的成绩；清新的绿色代表着安全、平静与舒适，祝愿学子们能够沉着冷静，不为疫情所困，平安上岸；温馨的粉色代表着青春、明快与稳重，鼓励学子们把握大学时光的最后阶段，脚踏实地，沉着应考。上午，贺校长一行亲自参与制作了加油包并嘱咐参与领导和老师一定要把祝福送到每一名学生中。中午11点20分，张校长带领学生处负责同志为考研学子发放加油包。加油包内含有橙子、苹果、暖贴、口罩及定制祝福贺卡等，橙子寄予心想事“橙”之意、苹果寄予“苹”安上岸之意，祝愿安院考研学子们心想事“橙”，“苹”安上岸，暖贴与口罩也为学子们送去冬日的温暖、驱散疫情的阴霾。贺校长充分肯定了同学们坚持备战考研所展现的不惧困难、吃苦耐劳、敢于挑战的优良品质，勉励大家一分耕耘一分收获、一切努力终有回报，希望同学们正视学习压力，



化压力为动力，稳扎稳打，守得云开见月明，以最佳的身心状态迎接考试的到来，一战成硕，一“研”为定！贺校长表示，学校会在最后的冲刺阶段与同学们想在一起、干在一起，每天对图书馆、自习室等场地全面消杀，保障餐厅的饭菜供应质量，为同学们营造一个安全舒适的备考环境。同学们纷纷表示收到了学校的祝福心里很温暖，会坚定信心，调整好心态，在最后的冲刺阶段不负韶华，考出自己的最好成绩，以实际行动回报自己与学校！

考研慰问活动不仅让同学们感受到学校对同学们的关心与重视，更充分体现出我校“以生为本”的理念，展现了师生间的浓厚情谊。我校将继续以考研升学工作为抓手，营造积极、温馨的考研氛围，促进学校优良学风建设。在此，预祝我校所有2023届考研学生一“研”为定，一战成“硕”！